

Pytania i odpowiedzi 3

Dotyczy: przetargu nieograniczonego częściowego na „Dostawę sprzętu komputerowego, multimedialnego, urządzeń wielofunkcyjnych, urządzeń drukujących oraz akcesoriów”

Pytanie 21

„Zamawiający w SIWZ określił: Termin wykonania zamówienia nie może być dłuższy niż 30 dni kalendarzowych liczonych od dnia podpisania umowy. Wykonawca może zaoferować krótszy termin wykonania zamówienia. Termin wykonania zamówienia stanowi jedno z kryteriów oceny ofert. Proszę o doprecyzowanie czy Zamawiający bierze pod uwagę jako termin realizacji zamówienia według kryteriów oceny ofert TERMIN DOSTAWY SPRZĘTU DO POSZCZEGÓLNYCH PLACÓWEK, czy też TERMIN ZAKOŃCZENIA INSTALACJI –MONTAŻU SPRZĘTU W POSZCZEGÓLNYCH PLACÓWKACH, ponieważ ma to zasadnicze znaczenie. Potrzebny okres na dostarczenie sprzętu w zależności od dostępności sprzętu może być bardzo krótki, (nawet do 3 dni), natomiast okres instalacji wyszczególnionego sprzętu w SIWZ (gdyby miał być instalowany w całości) to okres około 15 dni roboczych.”.

Odpowiedź:

Przez "termin wykonania zamówienia" należy rozumieć termin dostarczenia przedmiotu zamówienia do placówek zamawiającego.

Pytanie 22

„W pytaniu 8 z dnia 14.06.2019r. Zamawiający nie dopuścił Projektora nie posiadającego czytnika kart. Pragnę zauważyć że Zadający pytanie miał absolutną rację. Z naszej 20 letniej praktyki i doświadczenia dotyczącego sprzedaży Projektorów jesteśmy przekonani że nie ma na świecie Projektora multimedialnego świecącego z jasnością 3 000 lumenów wyposażonego w czytnik kart. Czytnik kart występuje tylko w małych przenośnych ledowych projektorach „pico,, o bardzo małej jasności. (tzw. kieszonkowe) .Jeżeli Zamawiający potrzebuje zastosować Projektory do Tablic Interaktywnych to na pewno nie miał na myśli Projektorów kieszonkowych. Ponawiając Pytanie poprzedniego oferenta proszę o dopuszczenie projektora niewyposażonego w czytnik kart spełniającego wszystkie pozostałe wymagania, zachowując pozostałe parametry zgodne z Siwz tym samym umożliwiając udział w postępowaniu każdemu wykonawcy zdolnemu do wykonania zamówienia z zachowaniem uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców. W sytuacji nie wyrażenia zgodny przez Zamawiającego ,nie ma możliwości złożenia jakiegokolwiek oferty dotyczącej Projektora Multimedialnego przez którąkolwiek z firm gdyż taki projektor po prostu nie istnieje.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w części V pkt V.1 projektory bez czytnika kart pamięci.

Pytanie 23

„W Pytaniu 11 z dnia 14.06 dotyczącym Montażu wymienionego sprzętu Zamawiający stwierdził że „Z rozeznania zamawiającego wynika, że dostawcy sprzętu, który wymaga montażu standardowo dokonują montażu dostarczonego sprzętu, dlatego zamawiający uznał, że jest to kwestia oczywista. Otóż pragnę wyjaśnić iż w każdym zarówno przetargu jak i Zapytaniu ofertowym nie ma „kwestii oczywistych,, Wszystko co związane jest z wyceną powinno zostać precyzyjnie określone w warunkach SIWZ. Zamawiający wyspecyfikował 33 szt. Projektorów, 10 Tablic Interaktywnych, określił Kabel HDMI min. 3m. Do Instalacji kompletu Tablica Interaktywna + Projektor potrzebne są kable HDMI oraz ZASILAJĄCY w zależności w jakiej odległości od projektora znajduje się biurko na którym będzie stał laptop. Zamawiający określił kabel HDMI min.3m . W sytuacji kiedy Oferent do instalacji skalkuluje i dostarczy kabel 3m, a odległość będzie większa np.10 lub 15m (kable HDMI o takiej długości stosuje się najczęściej) wtedy koszty poniesie dana placówka. Tak samo odnosi się to do Kabla Zasilającego projektor , gdzie w standardzie są to kable 3 m. a przeważnie potrzebne są do instalacji kable o długości 10m.”.

Proszę o doprecyzowanie

- Ile zestawów interaktywnych Tablica + Projektor Wykonawca ma zamontować
- Jakiej długości kable mają być zastosowane HDMI oraz Zasilający
- Czy pozostałe 23 Projektory również mają być zamontowane a jeżeli tak to na suficie czy na ścianie (ponieważ przychodzą inne uchwyty) jak również na co będą miały one wyświetlać obraz.
- Czy Zamawiający posiada zainstalowane Tablice lub ekrany nie posiadające na chwilę obecną projektorów?

Do prawidłowej instalacji potrzebne są również korytka w które wpuszczane są kable. Po określeniu przez Zamawiającego długości potrzebnych kabli możemy wycenić ilość potrzebnych korytek. Jak Zamawiający widzi wiele czynników decyduje o tym co powinno zostać wliczone w cenę danego montażu. Dlatego też montaż nie jest to kwestią oczywistą.

Odpowiedź:

Kabel HDMI – 27 szt. po 10 metrów (do 27 projektorów), 1 szt. 3 metry (do 1 projektora).

Kable zasilające – długość zgodna z długością kabli dostarczanych przez producenta (do 28 projektorów).

Uchwyty sufitowe – 24 szt. (do 24 projektorów).

Uchwyty ściennie – 1 szt. (do 1 projektora).

Pytanie 24

„W nawiązaniu do pytania zadanego 7.06.2019 oraz odpowiedzi z 14.06.2019 ponownie oświadczam, że wg naszej najlepszej wiedzy na rynku nie występują projektory multimedialne spełniające przedstawione wymagania i jednocześnie wyposażone w czytnik kart, Jeżeli Zamawiający posiada inną wiedzę – proszę o przedstawienie modelu sprzętu 3 niezależnych producentów spełniających przedstawione wymagania, co zapewni zachowanie uczciwej konkurencji w postępowaniu przetargowym.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w części V pkt V.1 projektory bez czytnika kart pamięci.

Beata Chmielewska
Członek Zarządu Powiatu w Policach

Na oryginale właściwy podpis